

Nr. 5160/18.IUN.2024

**Către****Unitățile de învățământ preuniversitar****În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi****Referitor: Proiectul european „Ora de Net”**

*Salvați Copiii România* coordonează, începând cu anul 2008, Proiectul european „Ora de Net”, care vizează încurajarea folosirii utile, sigure și creative a internetului de către copii și adolescenți. Demersurile naționale sunt susținute de Ministerul Educației prin Protocolul de colaborare interinstituțional nr. 10774/09.06.2022.

Având în vedere importanța protecției copiilor și adolescenților, precum și caracterul interinstituțional și multidisciplinar al intervențiilor menite să vină în sprijinul copiilor, *Salvați Copiii România*, coordonatorul național al programului „Ora de net”, pune la dispoziția cadrelor didactice și specialiștilor în educație, pachetul de resurse: *Cum ne creăm și protejăm identitatea în mediul online?*

*Salvați Copiii România* vă propune să vizionați împreună cu elevii și să abordați aspectele esențiale ale identității online. Aceste discuții au scopul de a stimula conștientizarea și gândirea critică a elevilor privind modul în care își construiesc și protejează identitatea digitală pe durata vacanței. Totodată, aceste resurse pot fi transmise și părinților. *Salvați Copiii România* vă încurajează să creați un mediu de discuție deschis cu elevii, adaptând temele propuse în funcție de nevoile specifice ale fiecărei clase de elevi:

Primar: *primar-cum-îți-păstrezi-autenticitatea-și-echilibrul-între-online-și-offline.pdf*

Gimnazial: *gimnazial-cum-îți-păstrezi-autenticitatea-și-echilibrul-între-online-și-offline.pdf*

Liceal: *liceal-cum-îți-păstrezi-autenticitatea-și-echilibrul-între-online-și-offline.pdf*

Acest demers are ca scop principal conștientizarea, informarea și educarea elevilor de către profesori cu privire la identitatea în mediul online. Sesiunile informative desfășurate în cadrul școlii pot fi implementate conform scenariilor didactice, promovând astfel implicarea activă a elevilor în construirea unei identități sigure și creative în mediul online. După susținerea acestora, cadrele didactice le pot raporta pe platforma VoluntApp.

Aceste materiale sunt accesibile pe site-ul: [www.oradenet.ro](http://www.oradenet.ro).

**Inspector școlar general,  
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN**



**Inspector școlar,  
prof. dr. Diana-Anca NITULESCU**